

颠覆形象

在《第三个人》中，高圆圆颠覆形象，演绎了一个“恶女”，对此角色，高圆圆认为，她不是个通常概念上的暴力型恶女，而是有心理问题，她的“恶”表现在向对方实施心理虐待，属于冷暴力，这也很符合该片“心理悬疑”的定位。

对于突破戏路的说法，高圆圆并不赞同，她表示，自己接戏是以“好玩”为标准的，不会刻意通过这改变什么，“我只是把它当作好玩的工作而不是目的性很强的事”。没有明确的计划和目标、随遇而安的高圆圆表示，自己没有什么特别想尝试的角色，“只想演好手头上的角色”。

意外入选

最近，高圆圆的工作重心是陆川导演即将开拍的新片《南京！南京！》，该片筹备以来传闻甚多，曾一度传出将由张曼玉、小宋佳等担纲主演的消息，而最终定下由高圆圆出演女一号——女教师的角色。对此，高圆圆表示“挺意外”，因为一年前陆川曾将剧本拿给她看过，但那只是“朋友之间的交流”，双方都没有想过要合作这部戏。当陆川让高圆圆去试装时，高圆圆还表示自己不适合这个角色，没想到试装后的效果让陆川很意外，“可能他发现我

因为“好玩”才接戏

—访电影《第三个人》主演高圆圆

由新锐导演程耳执导，高圆圆、徐峥领衔主演的新片《第三个人》将于10月上映。昨天，女主角高圆圆接受了本报记者的电话采访。



■ 高圆圆在《第三个人》中

除了甜美之外的另一面吧。”高圆圆笑言。

《南京！南京！》的开拍时间一拖再拖，具体何时开拍，作为女主角的高圆圆也无法确定，只是含糊其辞：“快开拍了。”为了出演此片，高圆圆

阅读了大量相关书籍，熟悉那段历史，按陆川导演的要求，她将“成为一个那个年代的专家”。当记者想进一步了解高圆圆所饰演的女教师一角时，高圆圆婉言拒绝了，她表示，接受采访只是为了宣传《第三个

人》，不想谈论太多《南京！南京！》的事。而对于之前话题颇多的话剧《艳遇》，高圆圆更是只字不肯提及，只说：“敏感话题不要谈。”

不会跟风

一路星运顺畅的高圆圆在事业上并没有过多的打算，看到国内女星频频“跳槽”好莱坞，她表示不会跟风，一切还是要以合适的角色和剧本为前提，“有些电影里的中国人只是作为一个东方面孔出现，我觉得不是很有意思”。高圆圆如是说。但如果真的碰到喜欢的角色，她坦言不会介意戏份少，只要够精彩就行了。

除了工作，高圆圆对于感情生活的态度也是顺其自然，她说自己从小就是个没计划的人，对于圈中像蒋勤勤这样事业家庭两不误的典范，高圆圆毫不掩饰羡慕之情：“我羡慕每一个幸福的女人。”但她同时也表示：“每个人幸福的原动力不一样，我的幸福来自于家人的平安健康和身边人的爱。”

实习生 凌佳 本报记者 张艺



■ 郭富城在《C+侦探》中

情节跌宕起伏 惊悚不乏幽默 《C+侦探》昨在沪首映

昨天下午，由郭富城主演的悬疑片《C+侦探》在上海影城举行了首映礼。影片中，郭富城扮演一位家境贫寒的私家侦探，他因自幼父母失踪而立志要为需要帮助的人寻找他们想要的东西，然而一桩看似普

通的寻人案却打乱了他平静的生活。影片由以“鬼片”见长的彭氏兄弟的大哥彭顺执导，情节跌宕起伏，惊悚中不乏幽默。

郭富城凭借电影《三岔口》《父子》蝉联两届金马影帝后曾宣称，现

在是自己拍电影的最好时光，他说：“这些年拍电影，使我放下了‘偶像’的包袱，2002年至今都是我的转型期。”

郭富城表示，当歌手已有相当长时间，在唱片公司、经纪公司这两大“温室”中实现了自己的音乐理想之后，很希望甩掉“偶像”的包袱。怀着坚定的信念，他实现了充实自己的愿望。

实习生 赵倩 本报记者 周铭

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 [详细] 获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

永乐生活电器

分分秒秒能淘金
9月22日-10月7日

感谢永乐老顾客12年来的厚爱，9月25日-10月1日永乐会员凭会员卡积分每10000分兑换100元感恩购物券，感恩购物券可等同现金当场全额使用！**10000会员积分等同100元现金；20000会员积分等同200元现金；30000会员积分等同300元现金；50000会员积分等同500元现金……兑换不封顶！**

积分换现金 兑换不封顶

第一桶金早市礼

活动期间，每店前88名顾客可获赠100元抵用券，淘金由此开始

新居套餐预约礼

9月22日-29日，凭身份证或手机号码登记，满1000元送50元，满3000元送200元，满5000元送300元国庆预约抵用券

国庆淘金等级礼

活动期间，购物满一定金额，即可获赠价值50-3000元的淘金大礼一份

老用户回馈礼

活动期间，凭永乐购物老发票、YOLO会员卡，老用户特享淘金礼，感恩回馈显真情

九级豪华礼上礼

活动期间，永乐疯狂好礼惊喜，来就送，买就送，礼上加礼，全球精品电器集中淘豪礼

名品套购联惠礼

全球知名品牌西门子、夏普、松下、博世、三星、海尔联手大让利，套购最高淘尽8000元大利

百万精彩互动礼

活动期间，永乐国庆百万礼金加额送，单品送，套购送，最高放送8000元，全场互动大利随心配，任你淘便宜

双倍补偿诚信礼

9月22日-10月7日期间在永乐购物，如发现其他卖场更低价格，凭有效发票或DM，至永乐可享受双倍补偿差